

平成21年12月25日付鳥取県公報号外第137号中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁	行	誤	正
1	下から 1	(90)	(91)
4	5	鳥取県規則第90号	鳥取県規則第91号